

福利院护理员杨守伟——

11 年用爱温暖残疾儿童

文/片 本报记者 宋昊阳

40岁的杨守伟是潍坊市儿童福利院一名普通的护理员,她11年前来到福利院,多年来,她将每一名残疾儿童都当成自己的亲生骨肉一般疼爱,将全部精力投入到照顾孩子们的她,甚至没有时间去跟家人吃一顿年夜饭。当一个孩子健康地走出福利院时,她的脸上一直都挂着幸福和不舍的眼泪。

照顾孩子不怕传染病

几乎每个被送到福利院的孩子,都会有或轻或重的疾病。像肋骨缺失、唇腭裂等患儿还属于情况较轻的,真正让杨守伟有点犯怵的,是照顾几名身患艾滋、梅毒儿童的重任。

听到要照顾艾滋、梅毒儿童,杨守伟的几个同事甚至吓得哭了起来。一开始,杨守伟也跟她们一样害怕,十分担心这吓人的疾病会传染到自己身上,可是,没过几天,一名艾滋儿童雪雪患上了感冒,身上也发起了高烧。焦急的杨守伟再也顾不上自己的安危,一连几天,她都陪在雪雪的身旁打点滴,中午就在休息室休息一下,生怕雪雪出半点意外。自那以后,杨守伟再也不担心自己是否会被传染上疾病,在她眼里,只有孩子们的健康。

在11年的护理过程中,最让杨守伟难忘的是患有鱼鳞病的小女孩方晓玉。2006年,当杨守伟第一眼看到躺在纸箱里的方晓玉时,她吓得差点叫了起来,孩子的上下眼皮通红外翻,眼睛里全是血丝,脸上裂开了一道道的血口子,全身的皮肤都呈鱼鳞状翻裂着,耳朵、鼻孔几乎都被皮屑堵住了,身上散发着刺鼻的恶臭。

这时,杨守伟看到孩子用一种

痛苦而又渴求的目光望着她,她抑制住心中的惊恐,伸手把孩子抱到福利院的隔离间,用温水给她洗澡,用纱布一点一点擦拭孩子的皮肤,为孩子换上干净的衣服,上好眼药水。如今,晓玉的病在杨守伟的照顾下慢慢好了起来,她的眼神也一点一点活了起来,有了光彩。

60 多个孩子的妈妈

对于杨守伟来说,最高兴的,莫过于自己照顾的孩子开口叫自己一声“杨妈妈”。她经常对别人说,自己最牵挂的,就是福利院里,自己那60多个孩子,每个孩子尽管都有不同的病患,但是在自己眼里,都是健康活泼的小生命。

杨守伟对于孩子们的关怀可谓细致入微。早产儿方新阳有先天性心脏病,吞咽食物都有困难。杨守伟便端着碗,一滴一滴地为她喂奶;3岁的唐人斌手脚残疾,经常哇哇大哭,杨守伟就想尽办法逗他笑,引导他用只有大拇指的手扶着床站立、拿东西;刚做完唇裂修补手术的张黎明因疼痛不停哭闹,为了避免孩子刚缝好的嘴唇再裂开,杨守伟几乎连续抱了他三天三夜,胳膊累的没了知觉,而在这个时候,杨守伟的女儿正在家发着高



杨守伟正在给孩子们喂奶。

烧。原本患病的孩子病愈后,便会有养父母前来收养,而即便杨守伟有再多不舍,也只能含着眼泪送别自己的每一个孩子。这时,她的脸上带着幸福的笑容,却又噙着不舍的泪花。当养父母把孩子抱走后,杨守伟才会回到办公室痛哭一场。由于不想打扰孩子们的生活,杨守伟即便再想念,也从不会去联系孩子们。

退休后,要把欠家人的补回来

11年来,杨守伟几乎把所有的精力都投入到了福利院的孩子们身上。而对于今年上初三的女儿,杨守伟一直心存愧疚,女儿从小到大,自己都没有时间好好陪她。

女儿三年级时曾经写了一篇作文《假如我是神笔马良》,里面有这样一段话,“假如我是神笔马良,我要画出许许多多又大又温暖的屋子,让福利院所有的孩子在里面快快乐乐地生活,永远也不会生

病;假如我是神笔马良,我要画许多漂亮的衣服,好玩的玩具,让福利院所有的孩子在里面快快乐乐地玩耍,这样我妈妈就不会太牵挂他们了,她就会有时间陪我了。”

2006年,杨守伟正在参加育婴师资格考试,而在泰安老家的父亲却病重住院,而父亲在病床上最牵挂的就是小女儿杨守伟。父爱如山,为了不影响女儿学习,父亲一直坚持不让家人告诉杨守伟实情。等到当杨守伟拿着育婴师资格证书来到父亲的病床前时,父亲已经不能说话了。

后来,母亲告诉杨守伟,父亲生前在病床上说得最多的一句话就是,要女儿安心工作,一定照顾好那些没爹没娘的孩子。

杨守伟说,对于支持她工作的家人,她十分感激,对于已故的父亲和年幼的女儿,她有太多亏欠和愧疚。可是福利院的孩子们离不开她这个“妈妈”,她所能做的,只有在工作时尽心尽力照顾他们。等到她退休时,她会把这些年亏欠家人的,一起都补回来。

寻找身边的感动

善良、诚信、担当、坚持……

这些美好的词汇,是否能够引起您内心的共鸣,能够带来清新的社会风气,引发人们思考社会核心价值观的真谛,寻找到我们这个时代呼唤的精神?

那么,与我们一起寻找隐藏在我们身边的“潍坊榜样”,他们身处不同的领域,有着不同的年龄和不同的生活境遇,但他们的共通点都是身在潍坊、热爱潍坊、奉献潍坊。“潍坊榜样”也许不是“明星”、不是“大人物”、不是“名人”,但他们将能代表来自潍坊最基层的百姓,他们用自己的方式全方位阐释“榜样”的含义和力量。

也许您身边的每一个故事、每一个影像,都可以诠释美丽的人性和人格——宽容、担当、孝道、诚信、母爱、帮扶、独立、勇敢、公正、专注。请给我们发送一封电子邮件、一张照片、打一个电话、发一条短信,让榜样的光辉照耀我们的城市!

邮箱: yuxiaoxian-blue@163.com; 电话: 18678086815、13791667431。

股骨头坏死不是顽症

著名骨病专家王瑛主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“中华活骨宁”等多种治疗方法,合理用药后,药效直达股骨头坏死部位,使新骨和毛细血管迅速生长,短期恢复正常关节功能。

电话: 0531-82025296
51686304
(地址同下)

强直性脊柱炎、类风湿能治好

著名骨病专家张秀骥主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“脊柱炎康宁”等多种治疗方法,合理用药,药效直达病灶,见效快、疗程短,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的骨关节恢复至正常功能。

电话: 0531-82025806
51689389

地址: 济南军区司令部机关医院东一楼 济南建国小经三路(省纪委向西50米路南)

全国风湿疑难病专业委员会主任“当代女华佗”吴英萍潍坊定点专治

强直性脊柱炎 类风湿

“中华儿女杰出代表人物”吴英萍教授,被广大风湿病患者誉为“当代女华佗”。她运用中医药的独特疗效,研制发明的“英平诸界灵”系列中成药,被评为国药准字号中的中国民族医药优秀品牌。对风湿类疾病患者从治疗机理上做到由浅入深,至内达外,上通下达,使风、寒、湿、热、淤等五病邪从汗腺、尿道、粪便排出,标本兼治,阴阳互补。

专治: 风湿、类风湿、强直性脊柱炎、产后风湿、干燥综合症、痛风等风湿疑难病

遍布全国 80 多个大中城市的定点英平风湿治疗中心,竭诚为患者服务,使您早日康复! 英平潍坊风湿电话: 2958647

13325253618 全国英平风湿免费电话: 8008468746 英平医疗网: www.yyps.net

地址: 北海路与玉清东街交叉口向东100米(火车站乘23路到终点下车)

五星级服务经销商 潍坊金茂盛

S6 驭悦都市自由

全省首批到店, 接受预定中……

来啦

豪华型 S6 — 8.98 万

尊享价: 8.98-12.98 万元 热烈庆祝比亚迪、奔驰合作成功!

都市SUV Keyless无钥匙进入、一键启动系统、智能防盗加密防系统、4.3英寸双TFT液晶仪表盘、低环保高效发动机, 智能装备洞悉世界万千变化, 时刻沉醉于殿堂级的至臻体验, 安全配置让您取道无忧, 尽享睿智生活、凌志之旅。

详情致电: 7360111 或登录爱车汽车网潍坊分站查询

AI 销售网 F3 F6 S6 ...

潍坊金茂盛汽车销售服务有限公司

销售热线: 0536-7360111 售后服务热线: 0536-7392999

地址: 潍坊市寒亭区通亭街528号 (通亭街与坊央路交叉口西南角)

一线国际集团 保健康食品

生命100 LIFE 100 CAPSULES

中医护肾固本 还五脏年轻

★“一通、二养、三修”科学告别肾病 ★“阴”“阳”结合, 超倍浓缩 两天只需一粒 补养结合护肾佳品“生命一百”——千年古方奠定疗效

“生命一百胶囊”, 其主方由30多位纯天然草本植物构成, 为纯中药制剂, 无任何毒副作用, 其主要成分“黄精”的使用配方及提取方法从李时珍时期开始应用较为广泛, 延续至今已近千年。

前列腺肥大, 夜尿多、尿频、尿急、尿少或无尿, 性功能障碍, 慢性肾病、肾炎及肾病综合症, 失眠多梦, 腰酸膝软, 精神不振, 耳聋耳鸣, 头发干枯发白等——久治不愈, 痛苦难耐。

“中国生命医学院研究院肾病治疗中心”及“国际肾脏病协会”推荐产品——“生命一百胶囊”纯中草药护肾固本, 从根本入手, 彻底治愈各类肾病, 让您五脏年轻20岁!

生命一百组方-科学配比, 黄金组合

以野生黄精为主要原料, 配以人参、巴戟天、何首乌、枸杞子等三十多种草本“生物生命精华”精制而成, 以补足机体“精、气、神”, 全面做到阴阳互补, 脏腑平衡、兼性修身, 科学调补, 疏通经络、营养脏器、激活肾腺因子。

查文区杜先生, 几年前才58岁, 已是满头白发, 还患有严重的前列腺炎, 生活质量大不如从前, 夫妻感情也渐渐冷淡了。正为此事头疼时听朋友介绍了生命一百。抱着试试看得心理从药店买了5盒, 服用一周后, 杜先生感觉夜尿次数少了, 原来每晚起夜5、6次, 现在每晚1-2次, 睡眠质量也增强了, 性生活质量也提高了, 全身精力充沛, 到现在已经服用完一个疗程了, 每晚一觉到天亮, 头发也开始转黑了。杜先生告诉朋友“生命一百是延缓衰老的, 而且还能缓解压力, 增强动力, 我老伴现在也开始服用, 两盒用完就感觉脸色红润, 皮肤平滑细腻”。

★每天前30名到金通大药店购买或打电话订购产品的顾客将免费赠送“舒筋活络贴”一盒, 数量有限, 送完为止。

★凡打电话咨询的顾客公司将每天抽取10名幸运顾客赠送“生命一百”体验装一份。

生命一百胶囊

- 野生原材料, 天然加工, 药物利用率高
- 以护肾为主, 全面恢复五脏动力
- 纯中药, 无毒副作用, 服用更放心

专家咨询订购热线: 0536-8691687 8224622

销售地址: 潍坊金通大药店 (亚星桥西)